
          Dubnové zprávičky 

DRAVCI A SOVY

V úterý 8.4. přijel do MŠ pan Procházka ze sokolnické
společnosti  Teir,  aby  dětem představil  některé  sovy
a dravce.  Akce proběhla  na  zahradě budovy  Eden,
kde  bylo  dostatek  místa  pro  letové  ukázky.
Pan  Procházka  dětem  nejen  pověděl  zajímavosti
o  sovách a  dravcích,  ale  také  prakticky  ukázal,  jak
neslyšně  létá  sova,  když  dravec  loví  potkana,  proč
si svou kořist chrání křídly. V letu děti viděly nejdříve
menší sovy, ale i kondora a orla mořského. Ukázky letu dravců a sov všechny děti
i  učitelky  zaujaly  a  už  se  těšíme  na  některý  z  dalších  programů  sokolnické
společnosti Teir.  

    
Johana Böhmová

SOUTĚŽ PROGRAMU NADAČNÍHO FONDU ALBERT 

V týdnu před Velikonocemi jsme se s dětmi rozhodli, že se zúčastníme soutěže
ve  “vaření”  programu  Zdravé  pětky,  Nadačního  fondu  Albert.  V  kategorii
pro  mateřské  školy  mají  děti  za  úkol  připravit  pokrm  ze  zdravých  potravin,
při nákupu se vejít do částky 200,- korun, efektivně zpracovat všechny ingredience
a jako bonus přidat příběh, jak a koho pokrmem potěšily nebo obdarovaly.  Děti
ze  třídy  Delfínků  se  zhostily  úkolu  s  nadšením.  Připravovaly  zdravé  chlebíky
s pomazánkovým máslem, zeleninou a bylinkami, které sami vypěstovaly. Zeleninu



děti  očistily,  oloupaly  i  nakrájely.  Některé  děti  projevily  velké  nadání  na  práci
se škrabkou  Ve skupinkách namazaly chleby a ozdobily zeleninou a bylinkami.🙂
Vznikly povedené a vtipné svačinkové obličeje. K prostřenému stolu pozvaly děti
naše  paní  kuchařky.  Celý  rok  se  o  nás  pěkně  starají,  vaří  nám dobroty  a  tak
si  zaslouží,  aby  je  také  někdo  pohostil.  Společné  vaření  jsme  si  moc  užili
a již plánujeme, jakou dobrotu si zase příště připravíme.

Petra Kramářová

ZAPOJENÍ DO PROJEKTU UKLIĎME SVĚT

Děti oslavily Den Země péčí o svoje krásné město, okolí své
školy a okolní přírodu, kam chodíme rádi na vycházky. V rámci
oslav  Dne  Země  se  děti  z  naší  mateřské  školy  zapojily
v týdnu 22.- 25.4. do úklidové akce, při které sbíraly odpadky.

Cílem  bylo  nejen  přispět  k  čistějšímu  prostředí,  ale  také  vést  děti  k  lásce
a ohleduplnosti  k přírodě.  Děti  byly  před akcí poučeny o tom, na co smí sahat
a na jaký druh odpadu zavolají na pomoc paní učitelky. Celý týden byl zaměřen
na rozvoj  v environmentálním vzdělávání. Na to, co všechno můžeme dělat pro to,
aby byla příroda čistá, jak a proč se třídí odpad,  se děti postupným získáváním
znalostí,   formou  her,  aktivit   a  otázek  snažily  přijít  samy  a  myslím,
že v této oblasti se to  velice dobře podařilo.
Během dopolední procházky si děti nasadily rukavice a vybavené pytli na odpadky
se společně s učitelkami  daly do práce. Během krátké chvíle nasbíraly plastové
lahve,  papíry,  sáčky a další  drobný odpad.  Děti  byly velice překvapené,  co vše
se dá za malou chvíli vše objevit.  Velmi  je to bavilo a předháněly se, kdo sebere
více odpadků. Akce měla úspěch a těšíme se na zapojení příští školní rok.

Simona Vinická



ČARODĚJNICE U RYBIČEK A CHOBOTNIČEK V EDENU

V  našich  třídách  jsme  oslavili  svátek  čarodějnic  nezapomenutelnou  akcí,  která
přinesla spoustu radosti, smíchu a společných zážitků. Pro děti byl připraven pestrý
program plný tematických stanovišť a her, do kterých se s chutí zapojily.
Malí  čarodějové  a  čarodějky  si  během  odpoledne  vyzkoušeli  různé  zábavné
a dovednostní úkoly – skákali v pytli, létali na koštěti, prolézali pavučinou, hledali
cukrové žížaly schované  v popcornu a zručně namotávali pavouky na provázku.
Největší  úspěch  však  jednoznačně  sklidilo  čarodějnické  stanoviště,  kde  si  děti
samy míchaly kouzelné lektvary z nejrůznějších tajemných ingrediencí.
Rodiče  podpořili  akci  s  velkým  nadšením  –  přinesli  bohaté  občerstvení  plné
domácích dobrot, a společně jsme si užili příjemné chvíle ve slavnostní, pohádkové
atmosféře. Vrcholem celého večera bylo společné opékání buřtů a marshmallows
které navodilo tu pravou jarní a přátelskou náladu.
Děkujeme všem,  kteří  se  akce  zúčastnili  a  pomohli  vytvořit  krásné  a  kouzelné
odpoledne plné smíchu, tvořivosti a přátelství. Už teď se těšíme na další společné
zážitky!

 

Míla Ryzcová



AKCE PRO DĚTI Z PARNÍKU - PÁLENÍ ČARODĚJNIC U ZADNÍHO RYBNÍKA

V dubnu se v naší mateřské škole uskutečnilo plno krásných akcí. Jednou z nich
byla i výprava na Zadní rybník, jejímž tématem bylo „Pálení čarodějnic".  Děti si
do  batůžku  zabalily  dobroty  na  opékání  a  paní  učitelky  připravily  řadu
„čarodějnických úkolů". Počasí nám toho dne velmi přálo, a tak jsme si všichni užili
krásné dopoledne plné her a opékání buřtů. Již teď se všichni těšíme na naši příští
výpravu. 
Naše mateřská škola dbá na to, aby děti měly dostatek příležitostí  k objevování
a učení se venku a my paní učitelky se snažíme o to, abychom dětem vytvořily
nezapomenutelné zážitky. 

Lucie Fojtová


